

重污染天擅自施工 11个工地被通报

下一步将进行处罚并列入“黑名单”

本报讯(记者 王艳彬) 11月13日, 市场尘污染治理指挥部办公室对重污染天气橙色预警期间擅自施工的建筑工地进行曝光。

经市重污染天气应急指挥部研究并报市政府同意, 自2017年11月7日11时起启动漯河市重污染天气橙色预警(Ⅱ级)响应。要求各类建筑工地、拆迁单位立即停止一切室外作业, 严格落实扬尘防治6个100%要求, 裸露场地应增加洒水降尘频次。在日常道路保洁频次的基础上, 增加清扫、洒水、喷雾等防治扬尘作业频次。

11月8日至11日, 市场尘污染治理指挥部办公室组织人员对市区在建施工工地落实橙色预警响应及扬尘防治情况进行了现场督查。发现市区金色华府君苑、湾景国际、荣昌商业广场、正邦金运、尚书房、豫中南家居财富港、胡庄安置房、奥林匹克、恒大名都10号地、摩尔时代、檀溪谷等11个项目未落实市政府发布的橙色预警响应擅自进行施工。

督查各区管项目发现, 郾城区龙江生态城拆迁工地覆盖不全、未设置冲洗及喷淋设备; 示范区半截塔村拆迁工地围挡不全、建筑垃圾未覆盖、未设置冲洗及喷淋设备; 召陵区黄集

拆迁工地道路积尘较厚, 覆盖不全, 垃圾较多, 未设置冲洗及喷淋设备; 开发区福民香樟园项目土石方作业、场区积尘垃圾多、大面积黄土裸露、封闭不严密, 东山路(人民路—漓江路)道路新建工程, 无扬尘治理公示牌, 围挡不符合标准, 工地现场大面积黄土未覆盖, 扬尘较大; 源汇区经六路(湘江西路—樟江西路)道路新建工程无扬尘治理公示牌, 围挡不符合标准, 工地现场大面积黄土未覆盖, 扬尘较大。现对上述项目进行曝光。

下一步, 市场尘污染治理指挥部办公室将对上述市管建设项目有关责任主体依法依规进行行政处罚并列入“黑名单”管理。同时责成各区建设局对上述区管项目进行处罚并问责。



我市表彰43件公益广告

本报讯(见习记者 杨淇) 11月10日上午, 我市2017年公益广告征集表彰会议在市工商局召开。

据了解, 自活动开展以来, 今年共收到作品106件, 其中广播类12件、平面类81件、网络类5件、影视类8件。经过专家集中评选, 共评出获奖作品43件, 其中一等奖6件, 二等奖10件, 三等奖13件, 优秀奖14件。另外, 市教育局、市文联、漯河日报社、漯河职业技术学院、市广播电视台、舞阳农民画院、市广告协会获得优秀组织奖。

今年征集到的106件作品中, 既有文明交通、文明餐桌、环境保护、感恩父母、全民健身、精准扶贫等传统

主题, 又有崇尚阅读、共享单车、砥砺奋进的五年等新兴主题, 特别是一些年轻创作者运用新的创作思维, 为公益广告带来了新活力, 为不断提高全市公民道德素质和社会文明程度提供了精神动力和智力支持。



图片新闻



11月12日下午, 2017中华民族篮球公开赛(漯河赛区)比赛在双汇广场开赛。本次比赛吸引了我市18支高水平篮球俱乐部300多名爱好者参赛, 采取分组循环和同名次循环赛的方式进行, 决出前六名, 冠军队将代表漯河市参加全国比赛。

本报记者 杨光 摄

百名外国留学生来漯交流

□本报记者 王培
见习记者 陈金旭

“这里十分漂亮, 有很多古建筑, 很多小吃, 也有很多鸟儿, 很高兴来到这里。”来自法国的路易一脸兴奋。

11月13日, 一群远道而来的客人引人注目, 他们是北京语言大学汉语国际教育学部的外国留学生及指导教师, 共计100多人。他们将在我市进行为期四天的语言学习、社会实践、文化考察活动。

当天下午, 这些脸上洋溢着笑容的小伙子、小姑娘们首先来到河上街景区, 观赏现场国画创作、手工艺品制作等。在一个虎头鞋的摊位前, 一位老人正在一针一线密密缝着, 细细绣着, 吸引了众多留学生的目光, 大家拿起虎头

鞋爱不释手, 纷纷拿出相机拍照, 并开心地和老人合影留念。

河上街的各个传统手工艺商铺也吸引了留学生们的注意。他们仔细观看着栩栩如生的木雕作品, 感慨手艺人的技艺精湛。河上街的仿古建筑也令他们新奇不已。随后, 留学生们又到神州鸟园, 看鹦鹉表演、和孔雀合影、给丹顶鹤喂食……和这里的鸟儿近距离接触。

来自乌克兰的女孩丽娜和同学一路走来一路看, 对她来说, 这里的一切都是那么新奇。她用不太熟练的汉语对记者说, 自己很喜欢汉语, 喜欢中国, 在家乡的时候就跟着老师学习汉语, 来到中国才两个多月的时间, 但是已经被中国文化的博大精深深深地吸引了。“这次来到漯河, 感觉这里很好玩、很有趣, 我很喜欢这里。”丽娜笑着说。



手机看晚报 方便又快捷



为更好汇聚社会爱心资源, 救助困难群众, 本报2016年6月联合漯河市慈善总会, 开设了晚报爱心慈善捐款专用账号。如果您想奉献爱心, 可通过这个账号进行捐款。

捐款方式: 银行转账
捐款户名: 漯河市慈善总会
开户银行: 中原银行漯河黄山路支行

请在“备注”中注明“爱·晚报”及受助人姓名